



МІНІСТЕРСТВО РОЗВИТКУ ЕКОНОМІКИ, ТОРГІВЛІ  
ТА СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА УКРАЇНИ

НАКАЗ

10. 09. 2019

№ 13

Київ

**Про забезпечення організації  
проведення громадської  
експертизи**

Відповідно до Закону України "Про інформацію", Порядку сприяння проведенню громадської експертизи діяльності органів виконавчої влади, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 05.11.2008 № 976 (далі – Порядок), на підставі запиту Всеукраїнської громадської організації “Національний комітет по боротьбі з корупцією” від 02.09.2019 № 244/09, що надійшов до Міністерства від 02.09.2019 № 07/57445-19 (далі – запит), щодо проведення громадської експертизи (далі – громадська експертиза)

**НАКАЗУЮ:**

1. Призначити у зв'язку з надходженням запиту відповідальними особами за забезпечення взаємодії із Всеукраїнською громадською організацією “Національний комітет по боротьбі з корупцією” Толстенка О. В. – начальника управління взаємодії з органами державної влади та зв'язків з громадськістю, Жалдака В. О. – директора департаменту інтелектуальної власності, Кропивницького Р. В. - директора департаменту управління державною власністю, Семенець Л. Є. – директора департаменту персоналу, Савчук О. Л. – директора юридичного департаменту.

2. Департаменту розвитку інформаційно-комунікаційних технологій,

документообігу та електронних сервісів (Сторожук Є. Л.) розмістити на офіційному веб-сайті Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України інформацію про надходження запиту Всеукраїнської громадської організації "Національний комітет по боротьбі з корупцією" щодо проведення громадської експертизи та заходи, здійснені Міністерством з метою сприяння проведенню громадської експертизи.

3. Керівникам структурних підрозділів, визначеним у пункті 1 цього наказу, згідно з вимогами Закону України "Про інформацію" та Порядку протягом 4 робочих днів з моменту видання цього наказу надати в електронному вигляді запитувані матеріали, які є у наявності, та розпорядниками яких є Міністерство, на електронну адресу: grada@me.gov.ua (за наявності підстав, визначених Порядком, повідомити про необхідність продовження строку, але не більше ніж на 20 днів з моменту видання цього наказу).

4. Управлінню взаємодії з органами державної влади та зв'язків з громадськістю (Толстенко О. В.) відповідно до Закону України "Про інформацію" та Порядку надати Всеукраїнській громадській організації "Національний комітет по боротьбі з корупцією" матеріали для проведення громадської експертизи.

5. Відповідно до пунктів 6 і 7 Порядку в разі надходження експертних пропозицій від Всеукраїнської громадської організації "Національний комітет по боротьбі з корупцією" управлінню взаємодії з органами державної влади та зв'язків з громадськістю (Толстенко О. В.) забезпечити їх розгляд, департаменту розвитку інформаційно-комунікаційних технологій, документообігу та електронних сервісів (Сторожук Є. Л.) забезпечити їх оприлюднення на офіційному веб-сайті Міністерства.

6. Контроль за виконанням цього наказу залишаю за собою.

**Міністр розвитку економіки,**

**торгівлі та сільського господарства України**



**Т. С. Милованов**